

怪事! 她竟被人冒名顶替两次

第一个冒名者自称也是受害者,第二个冒名者“很有背景”

今年31岁的马亚文,坐不了飞机,买房办不了按揭,连办一张银行卡都被拒之门外。在寻找自己的户籍及学历档案时,马亚文发现了一连串让她意想不到的“意外”。

遭遇怪事: 寻找“丢失”的档案

马亚文是西安高陵县药惠乡人,2003年从陕西理工学院毕业后一直在西安打工。因为身份证过期,马亚文说,今年年初,她想在补办身份证时,将自己的户籍及学历档案迁往西安市市长安区自己的居住地。

4月30日,马亚文委托父亲马四喜,前往高陵县人事和劳动社会保障局提取自己的学历档案。因为2003年9月,她在缴纳了300元托管费后,将学历档案存放在县人事部门。同年11月,该托管中心曾出具证明,证明马亚文档案在此托管等待分配。但马四喜查询后,发现女儿的档案却不翼而飞。

前日,马亚文的父亲马四喜说,高陵县人事和劳动社会保障局的一位刘姓主任告诉他,包括马亚文在内的多份档案,已经被高陵县教育局接收。马四喜对此非常吃惊,女儿一直在西安打工,档案怎么会被县教育局接收?对于马四喜的质问,刘主任无法作答。随后,马四喜连续五六次前往县教育局查询女儿档案,一位姓王的干部与管档案的杨姓工作人员,经过多次查找,一直没有找到这份档案。

荒唐说法: 提档要先打“辞职报告”

就在寻找女儿档案的过程中,马四喜曾多次前往教育局。直到5月8日,他才了解到女儿档案“丢失”的真正原因。

那天早上,马四喜准备去找教育局的领导,碰到一位姓丁的科长,他告诉马四喜,马亚文的档案找到啦。并隐晦地说,马亚文的档案已被盗用。



7月1日下午,马亚文(左)与冒充她身份的郭女士相见

当马四喜问及找到了档案,调档手续应如何办理时,王姓干部说,调档首先要在人事局开具调档手续,局长签字后就可以调档。

在高陵县人事和劳动社会保障局,副局长屈健康讲,按照规定,要办理未就业证明,只有教育局收回档案和介绍信后才可以办理。后来马四喜了解到,只有马亚文到高陵县教育局提出辞职申请,批准之后才可以办理调档手续。“这是天大的笑话,我娃根本就沒到高陵任何一个单位就业,到啥地方辞职?”马四喜气冲冲地回了家。

深入调查: 原来是被人冒名顶替了

根据马亚文及马四喜回忆,2004年5月,高陵县人事和劳动社会保障局一位工作人员曾给马亚文家打过电话,通知马亚文被分配到高陵县一中任教。马亚文不愿去当教师,家人将这一情况告知了高陵县人事和劳动社会保障局。

在寻找档案的过程中,马亚文一家了解到,2006年,高陵县曾在教育系统招录了许多本科以上毕业生。根据高陵县人事和劳动社会保障局几位干部及副局长屈健康介绍,当年马亚文的档案就是在此次招录过程中,开具了一份集

体介绍信,将40位大学生的档案转入高陵县教育局,大部分被安置在了高陵一中。

通过在公安网上查询,马亚文发现自己的身份资料中,照片竟然是曾经的一个同学郭某。据此推断,自己被同学冒名进教师队伍,才出现了这样的结果。根据这一线索,记者联系到了这位冒名的郭女士。

第一个冒名者: “事没办成,我也是受害者”

7月1日下午,记者见到了郭女士。据郭女士介绍,自己是参加自学考试的大专生,毕业以后,一直无事可干。2006年的一天,她碰见了一个远方亲戚胡立社,这位家在高陵的胡老板是个远近闻名的能人,50多岁,经常在高陵找一些工程来做。胡立社问郭某想不想找个单位上班。

胡立社告诉郭女士:“办事要花钱,你给4万元,事情办不成给你退钱。”过了一段时间,胡立社称要用马亚文的名额,让郭女士进高陵县一中任教。想着只是用一下名额,知道马亚文不愿当教师的郭女士也没有说什么。一天,胡立社带郭女士去照了一张证件照,过了几天,胡立社给了郭女士一张身份证,除了头像是郭女士外,身份证上的其他信息都是马亚文的。

郭女士说,前后付给胡立社4万元,但却迟迟上不了班。因胡立社频频向她索取马亚文的身份证,怕出事情的郭女士偷偷扔掉了那张身份证。

2007年,郭女士一直追问胡立社上班的事情到底有没有希望,胡立社称还没有办好。

“到那个时候我已经不相信胡立社了,上班的事情我不想,就开始向他要钱。”郭女士讲,到现在自己才要回1000元钱。“我也是受害者,当时胡立社只说用马亚文的名额,我的毕业证、身份证都给了胡立社。”郭某提起此事非常懊悔。

第二个冒名者: 上班领走了“马亚文”工资

据高陵县纪委、人事劳动局、教育局的多位知情人士透露,其实在高陵县教育系统,确实有一位“马亚文”,从2006年开始在一一所小学上班,领的就是“马亚文”的工资,但具体的学校和人员却没人愿意透露,只是称:这位顶替的女子,“很有背景”。

高陵县教育局人事科的柳科长说,今年4月,有一名校长称一位叫“马亚文”的教师因伤没来上班,他当即告诉这位校长,要请假需要写请假条,按规定扣发工资,但就是这张假条却迟迟不能提供。

在调查此事的过程中,几位了解此事真相的人士称,在马亚文发现自己档案丢失后,今年5月初,“马亚文”的工资已被停发。至于谁又冒名顶替马亚文进入教师队伍,领取“马亚文”的工资,高陵县纪委、人事劳动局、教育局均称此事正在调查中,不便透露。

最新进展: 此案已移交检察院

7月1日,记者见到了高陵县人事和劳动社会保障局副局长屈健康,他表示,高陵县纪委监察局、公安局已调查此事。根据知情人士透露,在发现连环冒名顶替事件后,公安机关传唤了郭某及管理人事的相关人员,并询问了因其他问题被羁押的胡立社。

在采访高陵县纪委监察局副局长马小联等人过程中,他们称目前此案涉及犯罪,经初步调查后,“有纪委管不了的人,案件已经移交给高陵县检察院。”纪委的一位干部表示,对于此事,司法机关一定会查到底,决不姑息。另外,因为牵扯到“要处理很多人”、“案件复杂”,只能等司法机关侦查终结后,他们才会向社会公布案件真相。

股骨头坏死治疗在我国取得重大突破

由广州中医药大学进行的相关科研成果继获得国家科技进步二等奖(国内药品最高荣誉)后,又被列入国家863计划展开深入研究。该项课题核心成果中药新品种日前经有关部门批准为国家新药,并完成产业化,被国家发改委列为国家高技术产业化专项,是国内领先的骨坏死单方药。

股骨头缺血性坏死是骨科常见病,也是世界性难题。该病常由临床长期使用激素、创伤和饮酒等原因引发。患者髋关节持续疼痛,并发行走困难,直至瘫痪。国际上一直没有有效化学药物。

广州中医药大学的专家经大量临床实验发现,中药木豆叶可以让患者股骨头内枯死的血管再生。在用高科技发掘改进民间验方的基础上,研制成功并获准上市。

显示该药通过改善病变部位的缺血缺氧状态,使已发生坏死的股骨头内的骨组织、血管修复再生,激活成骨细胞加速生长替代死骨。专家指出,它是治疗股骨头坏死是中西医结合的一次重大突破,可以逆转从早期到晚期的病情。股骨头缺血性坏死患者可直接致电骨健康中心 025-86832905,86832904

中晚期肿瘤患者怎么办?

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适

用于中晚期肿瘤患者。

经国内多家三甲医院临床验证:一般肿瘤患者服用10天左右,精神好转,食欲、睡眠明显改善,恶心、呕吐、腹胀等临床症状消退,放化疗带来的毒副作用减轻;15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放化疗患者白细胞等血象指标趋于正常;1~2个月,病情好转可下床走动;2~3个月大部分患者肿瘤标

我国诞生首批性别控制猪

6月18日和23日,在广西畜牧研究所猪场,两窝特殊的仔猪诞生——窝6头全是雄性猪,而另一窝4头则是清一色的雌性猪。作为我国首批成功通过X、Y精子分离进行性别控制的仔猪,它们的性别还未出生就已被准确设计了。

争议随之而来,这是否发展到人类性别控制?近日,该课题主持人广西大学动物繁殖研究所的教授卢克焕接受了专访。

记者:此次实验的主要目的是什么?只是为了扩大能进行性别控制的物种吗?

卢克焕:我们的实验项目是为农业畜牧业生产服务的。这只是在技术上成功,离市场推广还有一段距离。不过对养殖户来说,是个好消息。在种猪场,一头公的种猪比一头母的种猪价格要高出1000元~2000元,如果这个技术能推广,将带来一笔巨大的经济效益。

记者:性别控制猪实验采用了什么方法?

卢克焕:这次采用了与2006年世界首例分离X、Y精子性别控制牛的相当方法。实验很成功,两窝仔猪性别控

制的准确率达100%。

记者:社会上有很多非议,您怎么看?

卢克焕:猪的性别控制实验成功后,一开始并不打算将消息公布于众,后来出于对国家项目经费负责任的态度才公开化了。2006年,很多媒体炒作说人的性别控制实验即将进行。其实,这是一个法律问题,不是我们能控制的。

记者:对人类性别控制后会不会产生一些伦理道德上的问题?

卢克焕:我觉得不存在伦理道德的问题,这和克隆人实验不同。早在2001年,美国生殖医学学会的报告说,利用精子分离技术对性别进行控制在道德上可以接受,因为它在不破坏胚胎的情况下增加了家庭成员的多样性。

一开始大家也受不了“试管婴儿”,到上世纪90年代就能接受了。所以,对性别控制的接受估计还要很长一段时间。

记者:人类性别控制实验,技术上是否成熟?

卢克焕:即使真的掌握该项技术,也只会用于医疗。

据《广州日报》

旅游车翻下山崖至少8人死

据新华社福州7月4日电(记者康淼)来自福建省德化县的最新消息,4日16时左右,德化县石牛山风景区内一辆旅游车翻下山崖,造成至少8人死亡。

昆明交通运输集团发生集体停运事件

据新华社昆明7月4日电(记者李倩)连日来,昆明交通运输集团武定运输公司营运乡(镇)线路的客运车辆车主,以公司未执行好国家燃油费改革后的补贴减免政策等理由集体停运,9个乡镇8条线路全部停运。

记者从云南省武定县委办了解到,7月2日10时左右,昆明交通运输集团武定运输公司部分车主及家属10余人到武定县客运站,阻止武定

运输公司公车公营的6辆跑昆明线路的班车发车。其中,车主魏绍祥因公司不同意其用自购金杯车代替报废中巴车营运武定至白路线路,遂驾驶自己的云E32919金杯车冲撞武定运输公司客车,并拿出一桶汽油准备将车辆点燃,被赶到现场的公安民警及时制止。车主魏绍祥因有过激行为、涉嫌犯罪,公安机关已依法对其采取强制措施,将在深入调查后依法处理。

受2日发生事件的影响,3日上午,该公司营运乡(镇)线路的客运车辆以公司未很好执行国家燃油费改革后的补贴减免政策、管理费和运营费用过高为由集体停运。除环州乡和高桥镇的弯腰树线路继续营运外,其余9个乡镇8条线路全部停运。

昆明交通运输集团武定运输责任有限公司是昆明交通运输集团于2001年兼并原武定县运输公司、武定县宏运公司后组建的。公司成立后,大部分营运车辆都是采取私人客车挂靠公司的方式运作,车辆所有权属于私人,营运路线由公司承包给车主。后因公司采取公车公营的方式,由公司购置车辆,代替原车主报废后的中巴车营运武定至昆明线路,原车主对此很有意见。一些营运乡(镇)的车主也担心自己的车辆到报废期限后不能继续更新车辆营运。车主多次与公司协商,但问题一直未能妥善解决,导致了这次的停运事件。